

全球股市集体飙升，发生了什么

全球股市，疫情中从极速快跌到集体飙升，体现了投资者从前途未卜的判断到没什么大不了的判断转换。这里有中国、韩国迅速整体控制住了疫情的标杆作用，也有后续伊朗、德国曙光初现的激励。人们越了解新冠病毒，就会越有控制的办法；还有疫苗研发的努力托底。从中国、韩国看，现在新增病例主要是外国输入病例。

美国总统特朗普曾召集银行业高管开会，大家表示银行业是健康的，市场的急跌由疫情造成。

第二个打击股市的力量是疫情造成石油需求大幅度下降，与页岩油革命使得石油供给大大增加相叠加，石油生产国发生限产保价无法达成协议，进入价格混战局面。特朗普从中协调，欧佩克、俄罗斯达成减产每天1000万桶的协议，主动分担墨西哥减产额度。

现在总体看多，波段前进应该是股市大方向。美股依然是世界股市火车头，第一在于上市公司质量高，第二美国股市对未来经济发展恢复的判断力不可小视，第三具体解决疫情造成的损害离不开美国的政策措施支持。

最后，美国经济如果出问题，世界经济前景投资者没有胆子敢于看好；所以研究追踪美股，是全球投资者必做功课。

中国股市现在有投资价值吗

中国股市很有投资价值，红五月即将结束，如昨天预估一下，外盘微跌，券商今天异动，但增量资金没进场，有拉高出货之嫌，三哥27几乎清盘，6月份整荡整固在所难免，利用下探，继续维持月底前入场，我相信好时机就在不久的将来，暂时规避一下，也是合理的，休生养息，出击之时，便是携手祖国强盛之时！

有什么软件能看全球股市行情的

良茂富远行情软件，里面有全时间主要股市行情（大盘的）还有各个期货品种（国内、国际）行情和外汇走势等等。

到右上角下载中心下载：

炒股对于社会有没有价值

有人说，职业炒股一年以上的人，在职场上就费了...因为，钱来的太快，去的也太

快，使得他对任何其他工作都不感兴趣了。想想也是。这应该算是炒股对社会的负面影响

全球股市回暖，黄金还会继续上涨吗

其实现在说全球股市回暖，还为时尚早，后续仍有可能有较大的波动。因为对于这次经济冲击最大的因素——也就是疫情，的发展情况还不能够完全确定。

比如说，欧美控制疫情的时间还需要多久？再比如说印度、巴西未来会不会出现大的爆发？如果疫情影响到美国的就业，影响到了美国的企业债，那么下一步美国股市还有可能再次探底。

如果说疫情的影响，再往后没有新的突破了。情况逐渐好转。在四五月份的时候，就业率有所回升，经济回暖。那么那个时候可能才能说股市是真的有一点会暖了，现在说还为时尚早。

此前大家对经济的预期更为悲观，很多人认为可能会发生经济衰退，甚至发生大萧条那样严重的情况。所以黄金价格有所下调，即使是美联储大放水各国央行也都在跟进。我们看到即使在那种情况下，黄金的价格也是有所下调的。

直到两点的确认才让黄金价格恢复上涨的趋势。一个是美联储宣布无限量化宽松。另一个是美国出台财政和货币政策之后大家对经济信心的一个修复，认为发生大萧条的概率在降低。

股市对黄金虽然有虹吸作用，但在后面一段时间内效果应该不太明显。因为美联储会提供足够多的流动性。当然，如果受疫情影响继续严重下去，企业债还是出了问题，那个时候流动性可能还会不足，但目前来看这种情况发生的概率在变小。

只要不发生大萧条，黄金的价格还是看涨的。因为各国的大放水措施，将会造成通货膨胀腿包黄金的价格。注意一下前提是不要陷入经济衰退，不要发生大萧条。